

# 奧斯卡 法比仔 做車仔最佳拍檔



車路士球星奧斯卡杜斯山度士(右)稱跟法比加斯合作無間,有利爭盃。資料圖片

車路士(車仔)陣中球星如雲,未必個個都穩佔正選一席,但較獲領隊摩連奴器重的便必定包括巴西中場奧斯卡杜斯山度士和今季從西班牙回歸的法比加斯。最近奧斯卡接受車仔官方刊物訪問時,直言「法比仔」是其中場的最佳拍檔,期望可通力合作為球隊贏盡錦標。

## 蘇拿讚花錢「聰明」

奧斯卡認為自己跟「法比仔」踢法上有點似,所以可在中場合作無間,發揮最佳威力。「或許這是法比加斯的打法,他踢來很像我,但我們亦在頭幾場非常努力,默契不俗,他來投後已即時融入得很好。」奧斯卡又指「法比仔」與另一巴西兵利安

亦能辦得到。此外,車仔意大利名宿蘇拿,近日指球隊在今夏的轉會市場非常「聰明」,簽下效用立竿見影的「法比仔」和其同鄉迪亞高哥斯達,蘇拿謂:「我想他們(指車仔)花錢花得很精明,他們有強大的隊伍,每個位置都是很好。車仔的足球質素已有進步,我相信法比加斯參與了很多,雖然車仔看來像捧捧熱門,但英超道路漫長,艱難時期遲早也會來臨。」又指曼聯的買人政策猶如豪賭。

另一方面,車仔跟「三叔」的代言合約今季便完結,有指土耳其航空公司將會取而代之。作為全歐洲第4大的土航,目前已有贊助巴塞羅那、曼聯和土耳其國家隊。



車仔名宿蘇拿指車仔今季的新血對辦。資料圖片

記者 鄭御龍

# 獨力救國向雲高爾說不 韋碧克將「士」用命 打出身價波

在巴西世盃經歷小組賽出局的惡夢後,鶴臣續帶領以新成員為主的英格蘭征戰歐國盃外圍賽,結果昨晨先拔頭籌,以2:0作客擊敗同組勁敵瑞士,拿下關乎出局與否的極重要3分。而更重要的是,不被曼聯領隊雲高爾器重的前鋒韋碧克,是役包辦2個入球,成為「三獅軍團」勝出的功臣,外界即質疑雲帥選將的眼光。



韋碧克(中)昨日被網民不停改圖讚好。網上圖片

於歐國盃外圍賽E組裡,英格蘭跟瑞士為組內實力較強兩隊,基本上應可攜手出線,但若能在互相對決中取得勝利,固然對出線帶來幫助。結果昨晨於瑞士進行的兩強互對,已由曼聯轉投阿仙奴的韋碧克便打出身價波,射入2球助英格蘭以2:0勝出。

「三獅軍團」取得小組首場勝利,最滿意固然是領隊鶴臣,他指23歲的韋碧克證明了其中鋒的表現是貨真價實,令球隊沒因另一箭頭、利物浦的史杜列治受傷而致攻力大減;亦印證韋碧克無論翼鋒抑或中鋒的工作都勝任有餘。賽後鶴臣說:「我常和他(指韋碧克)對話,當問他哪個才是最佳位置時,他便答『我想大概是中鋒』。他完全能理解過去未能踢該位置,是因我有其他人選,他亦理解要另覓工作。他從沒抱怨,但我並沒懷疑如給他去選擇,他就會去當箭頭。」

## 戴爾夫首上陣即領黃

昨日韋碧克獲前曼聯隊友朗尼和利物浦的史達寧不停供應,三人亦通力合作地靠走位和互傳炮製其中一個「士哥」。阿士東維拉的戴爾夫昨日亦首度為英格蘭上陣,卻因太落力而領黃,難得地中前場6名球員均能負責最合適的崗位,鶴臣對此大感高興。

基於韋碧克表現亮眼,不少人即質疑曼聯領隊雲高爾把他賣走的決定是否明智,同時網上亦有許多改圖,將這位前鋒打造成救世主一樣。朗尼亦指球隊上下耐心地等候進攻機會「獲得了回報」。至於已退出國腳行列的車路士鐵衛泰利,昨日擔任電視旁述,他特地讚賞其「車仔」中堅拍檔加利卡希爾守得穩,盡量化解了對方攻勢。

香港文匯報記者 鄭御龍



英格蘭前鋒韋碧克(右)連入2球助球隊擊敗瑞士。美聯社

## 2016 歐國盃積分榜

C組							
排名	場數	勝	和	負	入球	失球	得分
1. 西班牙	1	1	0	0	5	1	3
2. 斯洛伐克	1	1	0	0	1	0	3
3. 白俄羅斯	1	0	1	0	1	0	1
3. 盧森堡	1	0	1	0	1	0	1
5. 烏克蘭	1	0	0	1	0	1	0
6. 馬其頓	1	0	0	1	1	5	0
E組							
排名	場數	勝	和	負	入球	失球	得分
1. 英格蘭	1	1	0	0	2	0	3
1. 立陶宛	1	1	0	0	2	0	3
3. 愛沙尼亞	1	1	0	0	1	0	3
4. 斯洛文尼亞	1	0	0	1	0	1	0
5. 聖馬力諾	1	0	0	1	0	2	0
5. 瑞士	1	0	0	1	0	2	0
G組							
排名	場數	勝	和	負	入球	失球	得分
1. 俄羅斯	1	1	0	0	4	0	3
2. 黑山	1	1	0	0	2	0	3
3. 瑞典	1	0	1	0	1	1	1
3. 奧地利	1	0	1	0	1	1	1
5. 摩爾多瓦	1	0	0	1	0	2	0
6. 列支敦士登	1	0	0	1	0	4	0

# 西班牙大勝振軍心



西班牙中場大衛施華昨成球隊贏波功臣。法新社

連續2屆歐國盃稱王的西班牙,於今夏世盃早早出局,繼而進入換血期。繼「狂牛」領隊的迪保斯基,昨晨率球隊主場迎戰弱旅馬其頓,結果曼城中場大衛施華表現突出,更射入其中1球,助「狂牛」大炒對手5:1,於C組暫時領先。

儘管馬其頓絕非全無招架之力,並於上半場中段射入12碼,但主隊的大衛施華連同沙治奧拉莫斯、布斯基斯、大衛拿拿、柏度洛迪古斯和第2次為國効力的華倫西亞小將柏高艾卡沙各入1球,以大捷為邁向歐國盃3連霸踏出第一步。年僅19歲的巴塞羅那小將蒙尼亞艾哈達迪亦在下半場入替首為國家隊上場。另外,C組實力較高的烏克蘭首仗竟不敵作客的斯洛伐克,以0:1落敗。

記者 鄭御龍

# 伊巴百場未能致勝



瑞典「伊巴」(右)制空力雖強,仍無法戰勝奧地利。法新社

在G組分組賽方面,巴黎聖日耳門前鋒伊巴謙莫域帶領瑞典作客奧地利,這場是「伊巴」的第100場國家隊賽事,不過他未能取得入球,更被對手不停壓迫。「伊巴」在接應角球前曾跟奧國前鋒奧高泰互有接觸,前者不滿被「噁死」還目露兇光。另外「伊巴」還向為奧國射入12碼的中場阿拉巴批膊,幸沒被球證發現,否則必定領紅牌。最終瑞典只能賽和奧地利1:1,瑞典領隊表示滿意賽果,「我肯定那可是給晉級的重要1分。」

至於G組另一強隊俄羅斯,則以4:0擊敗來訪的「魚腩」列支敦士登,其中兩球更是烏龍球。同組的黑山則主場以2:0戰勝摩爾多瓦。

記者 鄭御龍

# 港隊 星洲 握手言和

香港文匯報訊(記者 郭正謙)香港足球隊(港足)上仗友賽作客越南以0:1落敗後,昨晚再度出擊,進行東南亞之旅的第2站作客對新加坡。雖然港足力求一勝,但雙方激戰90分鐘後,均未能射破對方大門,結果以0:0互交白卷。港足將於今午返港,並於月底重新展開訓練,以準備下月10日主場對新加坡的賽事,然後於下月14日硬撼勁旅阿根廷。另外,正在泰國舉行的U16亞錦賽,香港隊今日將在小組末戰對國家隊,雙方已無出線機會,今仗暫為面子而戰。(now671台今日4:55p.m.直播)

## 國足逼和強手約旦

此外,國家男足(國足)昨日在哈爾濱舉行的一場友賽中,迎戰亞洲球隊中排名高居第4位的約旦國家隊。上半場前30分鐘,國足完全被約旦壓制,甚至連一腳射門都沒有,不過到38分鐘,約旦門將沙巴赫鏟跌部林,送給「國足」12碼,部林主射命中。下半場約旦全力反撲,希望扳平比分,終在第83分鐘由易卜拉欣頭槌破門,兩隊以1:1握手言和。



國足球員武磊昨日力拚約旦,兩隊打和1:1。新華社

# 足壇傳奇胡國雄疑患癌



香港一代球王胡國雄(左)盛傳患癌。資料圖片

## 兩月前身體不適

胡國雄這位晚年生活坎坷的一代球星,受得了平淡的生活,卻敵不過病魔。據悉,胡國雄早在兩個月前跟隨晨曦足球隊在馬來西亞旅行時就飲食不適,一向酒量不淺的他出現嘔吐症狀;回港後其病情並未改善,更入政府醫院接受身體檢查。胡國雄現已轉食流質食物,以維持正常膳食,檢驗報告亦將於近日得出。

不少親友擔心的是,胡國雄對自己身體病況十分低調,淡然處之,只有身邊極要好的朋友才知情,就連家人和兒子都未知。目前胡國雄獨居於北角劏房,生活雖有朋友支持,但知情者仍希望外界可向這位香港一代球星伸出援手。

# 足球雜錦

## 「巴神」叫學生返學

雖然在球場上是壞孩子,但現為利物浦前鋒的巴洛迪利則為小孩子樹立榜樣。曾在學校遭受到欺凌的「巴神」,最近拍了一段影片放上網,呼籲學生記得暑假已完,要重拾心情上學去,他還說:「讀書拚命,玩得更拚命,願所有兒童開學日好運。」



巴洛迪利為學生哥「訓話」。網上圖片

儘管國際足協主席白禮達去年已排除2022年卡塔爾世盃與冬奧撞期的可能性,但根據世盃專責小組的建議,兩項大賽仍有機會撞期,因小組建議該屆世盃可在2022年1至2月或是11至12月舉行,如1至2月便和冬奧撞期。然而歐洲多間球會昨日表明,除非有充分理據,否則不會取消慣常的夏季世盃傳統。

## 莫耶斯帶來逾6億損失

曼聯昨日發表上季的財政收支,有指他們強調已離任的前主帥莫耶斯為球會帶來約6.24億港元的損失,當中無緣參加今屆歐聯已讓「紅魔」賺少了約4.3億港元。記者 鄭御龍

## 冬奧或與世盃撞期



三新丁

皇家馬德里今夏購入哥倫比亞中場占士洛迪古斯(右)與哥斯達黎加門將拿華斯(中),亦向曼聯租借墨西哥前鋒「小豆」查維亞靴南迪斯(左),頓時吹來一陣拉美風。近日適逢國際賽期,毋須參加歐國盃外圍賽和其他友賽的三子便相約飯局,並擠出燦爛笑容合照,到底是否因不用「開工」而樂在其中? 網上圖片



急搵波

對比起歐洲球隊要踢歐國盃外圍賽,亞洲和南美洲則趁機進行熱身賽,前晚韓國便主場迎戰沒有蘇亞雷斯在陣的烏拉圭,終由客隊後衛荷西基文斯射入唯一入球,小勝1:0。比賽期間,烏國的馬田卡沙利(左)跟韓國的車斗里(右)盯實皮球,樣子緊張得來有點搞笑。法新社